



## **В г.о. Пушкино следователи устанавливают обстоятельства гибели одного рабочего и травмирования ещё двух в результате падения в шахту лифта**



В следственные органы г.о. Пушкино, поступила информация о гибели одного рабочего и травмировании ещё двух в результате падения в шахту лифта. По данному факту незамедлительно организована проверка и осуществлён выезд следователя на место происшествия.

По предварительным данным, трое рабочих соорудили деревянный помост и производили работы в шахте лифта строящегося дома. В результате под тяжестью веса помост рухнул и мужчины провалились в шахту.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Все трое доставлены в больницу, где один из них скончался.

В настоящее время на месте работают следователи, проводится осмотр. Устанавливаются все причины и обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1658664>